



Referat af forretningsudvalgsmøde den 260318.

Forretningsudvalget: Helle Jensen, Lene Staub Jensen, Jens Sejr Jensen, Karsten Stær, Brian Jonassen.

Beboerhuset:

Aftenskolen:

Afbud: .

Uden afbud: .

1. Opfølgning på møde 260218

- 1.1 Godkendelse af mødereferat.
Ingen bemærkninger.
- 1.2 Status på opfølgingslisten.

2. Aftenskolen.

- 2.1 Regnskabet udarbejdes, så det er klar 010518.
- 2.2 Program for efteråret vil være klar til juni.

3. Beboerhusstyrelsen.

- 3.1 Orientering fra Beboerhusstyrelsen.
 - 3.1.1 Kloakering skal ligge på vores matrikel, dvs. højst 2 meter fra muren.
 - 3.1.2 Vandansamlinger på det flade tag ved fodboldafdelingen skal ledes ned på husets bagsiden.
 - 3.1.3 Usikkerhed vedrørende en kloakbrønd kan betyde, at kloakeringsopgaven kan lande på kr. 70.000 inkl. moms. Der søges tilskud på dette grundlag.
 - 3.1.4 Udefrakommende vandskade i klubhuset ordnes af Firma Vam, som er ansvarlig for skaden.
 - 3.1.5 Mulighed for rørskadeforsikring tages op i forbindelse med en generel indhentning af tilbud på forsikring af huset.
 - 3.1.6 Der er etableret nyt lydanlæg. Initiativtagerne har skaffet midler hertil fra kommunen (§18).

4. Orientering siden sidst.

- 4.1 Solbjerg NU.
 - 4.1.1 Ny omdelingsplan for SolbjergNU er under udarbejdelse, så den kan benyttes efter sommerferien.
- 4.2 Hjemmesiden.



- 4.2.1 Kjeld Lyngsø flytter fra byen, så måske skal der findes en ny webmaster til SolbjergNU.dk.
- 4.2.2 Modtaget mail fra Kjeld vedr. foreningslinks på hjemmesiden.
KST svarer Kjeld, at det gør vi ikke nu.
- 4.3 Øvrige.
 - 4.3.1 Revision af SolbjergNU og Fællesråd.
Foretages hos Henning Bramsen, 120418 kl. 19.00
 - 4.3.2 Ny revideret liste for kontaktpersoner i Aarhus Kommune lagt i Box.
 - 4.3.3 Hasselringen, ny vej i lokalsamfundet Solbjerg (Bilag 1.0)
 - 4.3.4 Fællesrådsseminar
Præsentation fra møde 060318 (Bilag 2.0)
 - 4.3.5 Foretræde Aarhus Kommune
Teknisk udvalg 070318 (Bilag 3.0)
 - 4.3.6 Samarbejdsmuligheder og nye puljer
Aarhus Kommune, Sundhed Omsorg (Bilag 4.0)

5. Ad Hoc opgaver

- 5.1 Smag på Aarhus (Bilag 5.0)
Rundsendes med invitationen til repræsentantskabsmødet
- 5.2 Foretræde Teknisk Udvalg, Cykelhandlingsplan 2017 (Bilag 6.0)
*Cykelsti mellem Solbjerg og Tranbjerg er ophøjet til at være en primær linje med høj prioritet.
Vores budskab på foretrædet vil være en anbefaling af, at handlingsplanen følges.
Etablering af en cykelsti mellem Solbjerg og Tranbjerg vil betyde et hårdt tiltrængt løft af sikkerheden samt en forbedret adgang til Letbanen i Tranbjerg.
BJ laver udkast.*
- 5.3 Eventuelt nyt medlem i forretningsudvalget undervejs.

6. Årshjulsopgaver

- 6.1 Repræsentantskabsmødet 070518.
 - 6.1.1 Indkaldelse til medlemmer vedrørende repræsentantskabsmødet.
Deadline 080418.
BJ fremsender invitation til KST.
 - 6.1.2 Arrangement, status.
HJ sørger for arrangementet.
 - 6.1.3 BJ finder dirigent.
 - 6.1.4 Musical Syd er udmeldt af foreningen.
- 6.2 Arrangement Hold rent dag 210418, status
 - 6.2.1 LSJ, HJ og Nadja har styr på det.
 - 6.2.2 Tino og BJ sørger for trailer.



6.2.3 LSJ taler med spejdernes kredsleder om koordinering af "hold rent dag" aktiviteter.

7. Eventuelt.

7.1 LSJ undersøger, om der er nogen, der vil overtage "tænd juletræet" (021218).

7.2 Solbjerg Fællesråd 50 års jubilæum i 2020.

7.3 Ny Solbjerg 150 års jubilæum 2021

Næste møde: 300418 kl. 19.15-22.00

Mødeliste FU:

280518

250618

Intet møde i juli

270818

240918

291018

261118

Forslag vedr. december ?

Repræsentantskabsmøder:

070518

051118

Forkortelser.

BJ	Brian Jonassen
FR	Solbjerg Fællesråd.
FU	Fællesrådets Forretningsudvalg.
HB	Henning Bramsen
HJ	Helle Jensen
IP	Ingelise Pedersen
JSJ	Jens Sejr Jensen
KST	Karsten Stær.
LSJ	Lene Staub Jensen

Ref. Karsten Stær
260318